

# 又爆粉红头条,可惜你们来!晚!了!

继11月13日“新告白日”明星们“团购式”地在微博上秀恩爱后,昨日,“接力晒”的风潮依旧不灭,恰逢11月14日“电影情人节”,几位电影明星也纷纷公布摆脱单身:型男张震在微博上宣告成为“老衬”,更晒出新婚妻子的美照;台湾演员吴中天亦大方承认与“薇女郎”杨子姗的恋情。而已年过不惑的台湾名嘴黄子佼也承认和女星孟耿如跨越19岁的年龄界限谈恋爱。虽然喜讯来得有点晚,但是这些“粉红炸弹”依旧占据今天的娱乐头条! 南都供稿

## 1 微博爆婚讯、晒妻子美照,男神张震注册结婚了

“想和大家分享我的喜悦~我们结婚了!”台湾男星张震昨日凌晨在微博公布结婚喜讯,并分享了爱妻庄雯如的唯美婚照。据悉,张震与庄雯如已于11月12日办理结婚登记,双方家长也已见面吃过饭。

据台湾媒体报道,37岁的张震与交往4年的圈外女友庄雯如将于18日在台北光点电影院举办婚礼。据悉,婚讯宣布后,好友舒淇第一时间转发并祝福两位新人“一世幸福”并答应出席婚礼。而和张震同属一家经纪公司的梁朝伟、刘嘉玲、老板王家卫以及导演李安、侯孝贤也确定出席,嘉宾阵容媲美下周六举行的金马奖颁奖礼。不过,金城

武及导演吴宇森等“大咖”就因赶拍电影,已表示将会缺席。

据了解,张震妻子庄雯如婚礼当天将会选穿“婚纱女王”VERA WANG的高级定制婚纱。而一对新人喜欢的华丽定制款,光是婚纱就要价60多万元台币,搭配定制头纱,总价约达70万元台币。有趣的是,小两口注册当天(11月12日)在农历上是宜嫁娶的黄道吉日,以月、日、年排行刚好也是11、12、13,在西方被视为结婚幸运日。不过,相比起前天(11月13日)微博上一波接一波的明星“恩爱秀”,张震的喜讯显得有点姗姗来迟,网友亦不忘调侃:“你来晚了!”

## 2 恋上90后“大仁哥”妹妹,黄子佼“终于有人懂”了

据台媒报道,今年41岁的黄子佼,终于承认恋上比他小19岁的女星孟耿如。对此,身为黄子佼恩师的张小燕对这段恋情表示很赞成,还欣慰笑称:“终于有人懂他。”然而,记者昨日就此事向黄子佼的内地经纪人求证时,并没有得到正面回应,对方只称:“艺人的私人问题我们不方便回应。”

据悉,早在今年7月,黄子佼因主持孟耿如演出的电影《世界第一麦方》记者会,两人便开始有进一步交集,进而浪漫约会。10月底,两人更被媒体拍到共进晚餐的照片,黄子佼还买了礼物送给女方。但当时黄子佼态度保守,表示只是跟朋友聚会,并强调自己“更像她的艺术老师,还没到那个阶段”。而孟的经纪人也澄清两人只是有共同话题的普通朋友。

据悉,在报道出街后,黄子佼就立即向“恩师”张小燕招认恋情,张小燕认为:“其实亮相后不必偷偷摸摸,我觉得很好。”二话不说举双手赞成,还大赞孟耿如是有才华的女生。她表示黄子佼虽然身为知名主持人,但多年在艺术领域上的投资颇有心得,而孟耿如对艺术方面也有兴趣,两人可说是一拍即合,让她相当看好。亦不担心爱徒的恋情“见光死”:“会在一起的,终究会走下去,不是你的,就算没被拍也不会长久。”至于两人如何跨越相差19岁的差距,张小燕就打趣地说:“这就是黄子佼的功课了!”



台湾媒体称黄子佼(右)向张小燕招认与孟耿如(左)的恋情。

孟耿如,出生于1991年,2007年出演热播偶像剧《恶作剧2吻》出道,近年来以《我可能不会爱你》“大仁哥”妹妹一角走红。

### 小S、曾宝仪曾经同抢黄子佼

黄子佼虽然其貌不扬,但是和他发生感情纠葛的几乎都是娱乐圈当红美女明星, Selina未为人妻前曾“拜倒”于他,屡次传出绯闻;他亦曾和小S、曾宝仪陷入“三角恋”。

●黄子佼VS Selina 2006年,黄子佼与Selina被台媒曝光同游日本,更多次被目击一起看电影、逛宠物店。不过,黄子佼一直没承认这段“雾水情缘”,多次强调:“两人是非常好的朋友和牌友”,但因为外界太过关注,两人已经没法成为更熟的朋友了。

●黄子佼VS 小S VS 曾宝仪 黄子佼和小S、曾宝仪的“三角恋”可谓轰动一时,不仅致使原是闺蜜的两女因“抢男友”而决裂,还激发之后黄子佼和小S“因爱生恨”,互数对方不是。不过,多年之后,小S有了自己的家庭,阿宝身边也有伴,两人都没能和黄子佼白头偕老。昔日的闺蜜最终还是重修旧好,男人都是云烟,还是友谊万岁。

## 3 杨子姗秘恋台湾演员吴中天 《致青春》的“郑微”名花有主了

昨日,台媒曝光在《致我们终将逝去的青春》中饰演女主角“郑微”的杨子姗与台湾艺人吴中天已低调交往了两年。对于此次被媒体“断正”,吴中天大方承认:“我们没怕(恋情曝光),只是怕你们吓到她。”杨子姗的宣传刘小姐昨日也向新浪娱乐承认两人的确是情侣,而且谈恋爱蛮久的了,只不过两人一直很

低调,希望恋情能顺其自然的发展。

日前,台媒目击杨子姗陪同吴中天观看由其主演的《甜蜜杀机》。虽然女方把帽檐压得很低,但还是被认出是杨子姗。

吴中天为台湾实力派演员,出道以来曾三度入围金钟奖。据悉,杨子姗在签约赵薇的公司之前,与台湾艺人吴中天同属一间经纪公司,随后二人相知相爱,为维系异地恋更不惜在两地奔走。



△张震昨日在微博晒出老婆的婚照(见小图),宣布喜讯,被网友调侃“来晚了”。

>“郑微”杨子姗与吴中天秘恋两年,终于双双承认恋情。